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Zprava pro skolu — relativni posun

Zakladni $kola a Matefska $kola T. G. Masaryka, Praha 6, namésti Ceského
povstani 6
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Praveé Ctete zpravu o relativnim posunu, kterou jsme pro vas pfipravili na zakladé vaseho
opakovaného zapojeni do Narodniho testovani mezi lety 2020/2021 a 2023/2024.

Vysledné percentily v této zpraveé jsme spoditali pouze pro zaky, ktefi se, stejné jako zaci vasi
skoly, do testovani zapojili opakované. Z toho dlvodu mlzou byt percentily v této zpravé jiné
nez percentily ve zpravach v jednotlivych rocnicich.

Relativni posun je Cislo v procentech, které udava miru zlepseni, nebo zhorseni v daném testu.
Viypocet vychazi z hodnot percentilé v obou letech spoctenych ve skupiné zakd, ktefi testovali
opakované. Mdze dosadhnout hodnot -100 (maximalni mozné zhorseni) az 100 (maximalni
mozné zlepseni) v porovnani s ostatnimi zapojenymi zaky. Pokud u Zaka dojde ke zlepseni,
porovnava se rozdil dosazenych vysledkd s maximalnim moznym zlepsenim (na percentil 100).
Pokud u zaka dojde ke zhorseni, porovnava se rozdil dosazenych vysledk{ s maximalnim moznym zhorSenim (na percentil 0) a nabyva
zapornych hodnot.

Relativni posun (Skoly, tfidy...) neni aritmetickym prlmérem relativnich posunt zakd, ale je spocitany z primérného percentilu dané
skupiny. Relativni posun za vSechny testované je pfiblizné 0.

Viyuziti studijniho potencialu vyjadfuje vztah mezi vysledky testu OSP a pfedmétového testu. Celkova hodnota vyuziti potencialu
je za vSechny testované rovna 0.

Cast kol se do nékterych testil v pribéhu let nezapojila, proto se mizou pocty respondenttiv 6. a v 9. tfidé liit. Nejvétsi rozdil najdete
v testu anglického jazyka Scate, ktery si Skoly objednavaji navic k trojici esky jazyk, matematika a OSP.

Véfime, Ze vam zprava o relativnim posunu poskytne cenné informace. Pfejeme vam a vasi skole jen to nejlepsi.

Michal Dorcak
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Souhrnné vysledky za Skolu
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Relativni postaveni $koly v CJ — 6. roénik

B zakladniskoly W viceletd gymnézia O $koly s méné nez 10 zaky @ 3koly s podobnym vysledkem v prvnim testovani O vase Skola
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Jjednotlivé zapojené Skoly
pocet skol: zakladni skoly: 41 / viceleta gymnazia: 7 / Skoly s méné nez 10 zaky: 6

Relativni postaveni $koly v CJ — 9. roénik
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pocet skol: zakladni skoly: 41 / viceleta gymnazia: 7 / Skoly s méné nez 10 zaky: 6
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Relativni postaveni Skoly v Ma — 6. ro¢nik

B zakladniskoly W viceletd gymnézia O $koly s méné nez 10 zaky @ 3koly s podobnym vysledkem v prvnim testovani O vase Skola
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Jjednotlivé zapojené Skoly
pocet skol: zakladni skoly: 41 / viceleta gymnazia: 7 / Skoly s méné nez 10 zaky: 6

Relativni postaveni Skoly v Ma — 9. ro¢nik
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pocet skol: zakladni skoly: 41 / viceleta gymnazia: 7 / Skoly s méné nez 10 zaky: 6
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Relativni postaveni Skoly v OSP — 6. ro€nik

B zakladniskoly W viceletd gymnézia O $koly s méné nez 10 zaky @ 3koly s podobnym vysledkem v prvnim testovani O vase Skola
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Jjednotlivé zapojené Skoly

pocet skol: zakladni skoly: 41 / viceleta gymnazia: 7 / Skoly s méné nez 10 zaky: 6

Relativni postaveni Skoly v OSP — 9. ro¢nik
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pocet skol: zakladni skoly: 41 / viceleta gymnazia: 7 / Skoly s méné nez 10 zaky: 6
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Relativni postaveni Skoly v AJ — 6. ro¢nik

B zakladniskoly W viceletd gymnézia O $koly s méné nez 10 zaky @ 3koly s podobnym vysledkem v prvnim testovani O vase Skola

c1

B2

B1

prdmérna Uroven

A2

skola

vase §

A1

A0

Jjednotlivé zapojené Skoly
pocet skol: zakladni skoly: 24 / viceleta gymnazia: 7 / Skoly s méné nez 10 zaky: 3

Relativni postaveni Skoly v AJ — 9. ro¢nik

Vase skola se v tomto terminu do testovani nezapojila
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pocet skol: zakladni skoly: 25 / viceleta gymnazia: 6 / Skoly s méné nez 10 zaky: 4
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9. A— graf primérnych vysledkd v jednotlivych ro¢nicich

H9A viceleta gymnazia O zékladni skoly
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pocet respondentu:
C€J6: 20/VG: 166 /Z8: 1519 €J9: 20/ VG: 165 / Z8: 1521 Ma 6: 20/ VG: 166 / Z5: 1526 Ma 9: 20/ VG: 160 / ZS: 1540 OSP 6: 19/ VG: 165 / ZS: 1518 OSP 9: 20 / VG: 166 / ZS: 1508
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